

两幢17层的高楼要杵家门口?

居民意见很大:挡了光不通风还加剧交通拥堵 规划局:规划尚未提交,公示时会听取居民意见

“在这里住了10年,开发商突然要在居民楼前面建17层的高楼,我们能没意见吗?”近日,新北区藻江花园小区的居民向现代快报记者反映称,小区开发商打算在小区的西南角新建两幢高楼,这势必影响到只有五六层高的老居民楼的采光、通风,而且新楼位于一个交通节点,也会给交通出行带来问题。



地块周边的围墙已经建好

现场:地块已被平整 建上围墙

昨天,住在藻江花园小区3幢的居民周先生向记者反映,他们入住十来年,现在开发商要在小区西南角新建两幢17层高的楼房,“这影响到我们的采光和通风”。

要建楼房的地点位于小区西南角,南边是龙城大道高架出口,西侧是天目山路,小区的对面则是奥体中心。据一些居民讲,该处地块与整个小区相比面积不大,以前上面有个两层的售楼处,还有个平层的饭店,靠近居民楼一侧还有个小小的人工湖,环境挺不错。但如今这些建筑全部被拆除,地块上只剩下被机械平整后裸露的泥土,四周则已经建上了围墙。在被平整过的地块北侧,是一座供小区居民出入的大门,与地块仅隔一道栅栏的便是

五六层高的居民楼。据小区居民介绍,如果这个地块上建17层高楼,直接受影响的居民楼有16、15、5、3、2这5幢。这几幢楼就分布在地块东北侧沿线。

居民楼前建17层高楼,隐患多多

今年3月初,小区开发商常州广安房地产开发有限公司与小区业主代表举行了座谈会,表示将在那个地块上建造两幢17层高楼。

知道这事后,居民的意见很大。一位住在5幢的李女士告诉记者,开发商要建房子不是不行,但建的层数只能有五层高,“前面建个17层高的楼,我们的光线、通风都被挡住了,就等于多了一个大屏风,这算怎么回事。”

其次,居民还认为,开发商要建的这两幢楼会给交通出行带来问题。据介绍,龙城大道、天

目山路路口是目前高架路的一个重要出入口,今后还可能再往西建下穿的隧道,又成为隧道的出入口。藻江花园小区紧邻行政中心、奥体中心,周边有很多小区,而天目山路宽20米,仅有3股机动车道。就目前情况,每天上下班高峰时经过天目山路上高架的车子就非常多,藻江花园业主每天的出行都比较麻烦。而据开发商提供的图纸显示,新建的两幢楼将建234个机动车停车位,增加的车流量势必加剧拥堵。

“从图纸上看,新建楼房的墙与我们几幢楼房的墙中间相差大概只有十几米,近得有点离谱。”一位居民说,除了采光、交通等方面的问题,他们还担心新楼房的施工会影响到老居民楼的安全,“地下层有两层,还要打桩,挖地基要那么深,我们的楼房安全如何得到保障?”

据介绍,按照开发商提供的图纸,他们准备建的这两幢楼规划用地面积为“10523平方米”。

方案尚未报批,公示时听取居民意见

就业主所担心的问题,记者采访了常州广安房产公司一位宗姓副总。宗姓负责人解释说,居民反映的采光通风问题,公司已经在考虑“留缝”。目前,公司仅对楼房进行了设计,尚未将相关手续上报给规划等相关部门,因此对于居民提出的意见,一方面公司会慎重考虑,另一方面等到规划公示等审批时也会听取居民的意见。“总之,我们肯定会按照相关法律法规的程序进行操作。”

就藻江花园小区建高楼一事,记者昨日与新北区规划局取得联系。该局有关人士表示,开发商尚未将规划方案提交,等到规划方案做好后,规划部门会对其进行公示,届时也会听取居民及社会各界的意见。 刘国庆

生活百态

登录icloud,手机联系人变多 结果,逮住盗窃苹果手机的小偷

苹果手机被盗后,机主王女士偶然登录icloud程序,发现通讯录中增添了一些新的联系人。也就是根据这个通讯录,警方锁定了犯罪嫌疑人并将其抓获。

今年2月的一天,王女士逛超市时发现自己的iPhone4S手机被偷,她马上报了警。手机被盗一周后,王女士偶然在电脑上使用自己的账号登录被盗手机中的icloud程序,发现手机账号下的通讯录已被更改,里面增添了一些不属于她的联系人。王女士立刻将这一情况向公安机关反映。

民警在对新增联系人信息进行提取后,对“宝宝”“同事”“网友”“父”“妈妈”这五个号码的相关资料进行查询,发现“父”“妈妈”这两个电话号码的归属地均为贵州省毕节市。随后通过相关技

术手段,最终锁定犯罪嫌疑人王某。

3月12日8时许,翠竹派出所民警发现犯罪嫌疑人王某正在常州市一网吧内上网。民警即刻赶赴,将犯罪嫌疑人王某当场抓获,并从其身上查获了王女士被盗的iPhone4S手机。经鉴定,涉案iPhone4S手机价值人民币4200元。

记者昨日获悉,犯罪嫌疑人王某被天宁区人民检察院批准逮捕。在此也提醒使用iPhone4S手机的机主们,该款手机提供的icloud云服务,可以通过设置账号经由网络实现在电脑上对手机通讯录的实时同步。如果手机被盗后仍被使用,则可以通过查看通讯录的更新情况,锁定手机的实际使用者,使iPhone4S成为“丢不掉的手机”。 李彦 刘国庆

最近,常州这是怎么了? 之前一处河水变红,现在这里又变黑



河水变黑(网友供图)

3月30日下午3时许,网友“jayshe0519”在网上发帖称,在大运河常州市区平桥段涌出大量黑色污水,希望有关部门能介入调查。网帖附上两张照片,从照片上可以看出,在靠近河道驳岸一侧的河面上有一片黑色的污水团,污水颜色很深,像极了浓墨水。有网友跟贴猜测,“是不是偷排?”

找“情人”未果,砸坏电脑 原来是心太急,电源没开

3月31日,金坛少妇小兰(化名)在网吧上网寻找“情人”未果,便将怒气发泄在电脑上。结果电脑被砸坏,不但要赔偿网吧的损失,还要受到治安处罚。

小兰是个“70后”,家住茅山东麓的金坛市指前镇某村,平时有空就去网吧上网。今年年初,她在网上认识了一个网友,通过视频看见对方一表人才,两人频繁在网上聊天,大有相见恨晚的感觉。不过,双方都有家庭,于是便在网上建立“情人”关系。3月31日是金坛

昨天中午,市环境监察支队予以回复称,“我们在3月30日下午3点左右对京杭大运河进行了水上巡查,并在下午5点赴现场查看,均未发现网友所拍的黑水现象;3月30日为下雨天,但从网友所拍照片看,非下雨天拍摄。”

昨天上午,记者来到运河市区延陵路桥段现场,从网友所拍照片来看,其所拍摄到有黑水的地方应该是桥边上支流与运河相连接的河段。但记者在现场转了一圈,未发现有黑色污水的情况。

随后,记者联系上发帖网友金先生。他告诉记者,他是3月30日早上7点左右上班路过平桥,发现与运河相通的支流“青龙港”河边有一片黑色污水,于是拍下照片并发到网上。他说,当时没下雨,不过从桥上看不出那些黑水是从哪里流出来的。

昨天下午,市环境监察支队一位负责人接受记者采访时表示,3月30日当天他们在运河上进行巡查,但没有发现污水的情况,看到网友发帖后下午5点又赶赴平桥现场,但也没发现有黑色污水。据其分析,几年前该处是发现过污水,但如今附近已经没了工业企业,因此污水很可能是从生活污水管网里溢流出来的,“这只是初步分析,具体原因还需要现场进行查证。”他表示,今后将会加强对该处的巡查监管工作。 刘国庆

市社头集镇传统节场,小兰就想把集场的来历发给“情人”,于是来到金坛市某网吧,结果电脑怎么也不亮。心急之下,小兰捧起电脑就往地上砸,嘴里还骂“网吧的店主用坏电脑来骗我的钱!”

店主立即报了警。经民警现场勘查,发现网吧电脑没有坏,而是小兰寻找“情人”心切,忘记打开电脑电源了。随即,民警对小兰作出相应处置,小兰不但要承担网吧的电脑损失,还要受到治安处罚。 曹洪生 葛小林

她10岁了 智力却比不上两岁小孩

如果她妈妈在产前筛查,或许风险可避免 医生:60%的先天性疾病可通过产前筛查查出

去年,现代快报曾连续报道过9岁女孩婷婷的故事:2月24日,婷婷在常州火车站被拐,两个月后警方在浙江义乌火车站找到了被骗至此正在行乞的婷婷。

如今婷婷回了家,可她的父母还是不放心,因为10岁的婷婷智力比正常的孩子要低,连话都不太会说。于是,父母带着婷婷辗转多家医院治疗,但都未果。前天,父母带着婷婷来到常州妇幼保健院,经医生检查,最终确诊为唐氏综合征。

10岁的孩子话不太会说

婷婷虽然已经10岁了,但她个子很矮,只有1米左右。稚嫩的脸庞上,两眼间距要比常人宽很多,眼神也显得呆滞。婷婷不会主动说话,大人教一句她才会跟着说一句。生活上,她只会自己吃饭,衣服要大人帮着穿,字也不会写,唯一会的就是在纸上画“2”。

婷婷的父亲彭先生告诉记者

者,他是四川人,妻子34岁才生下婷婷。在婷婷2岁多的时候,家人就发现她跟一般小孩不太一样,走路歪歪扭扭的。到了四五岁,婷婷还不会说话。“老婆怀孕的时候做过简单的B超检查,都说孩子没问题。可如今带小孩去老家的医院检查,医生说她智力有问题,但没说是什么病。”为了照顾婷婷,父母来常州打工时把她带在身边。“白天我送快餐,她妈妈在火车站打扫卫生,她就跟着她妈妈。”彭先生说。

去年婷婷被拐,彭先生意识到问题的严重性。“她现在什么都不懂,很容易被人骗,我和她妈妈又不能跟着她一辈子。”彭先生觉得,婷婷最起码要学会一些基本生活技能,“至少要学会认钱,知道不能轻易跟别人走。”

产前做筛查很有必要

有了这种想法后,彭先生又把婷婷带到常州的医院做检查,最终婷婷被确诊是唐氏综合征。据儿保科主任缪医生介绍,唐氏

综合征就是俗称的先天愚型,没有医治办法,只能通过家长耐心教育,慢慢培养一些基本技能。“婷婷的智力比两岁小孩都差,没有办法治疗,建议家长把她送到培智学校去,只要教育得当,智力还是会有一些长进的,长大以后也可以参加一些专门为残疾人设置的工作。”缪医生说。

针对婷婷的事情,缪医生也表示,如果婷婷的妈妈怀孕时进行唐氏筛查,是可以查出胎儿的异常的。现在,常州四区两市的大部分孕妇都会主动来做产前筛查,10年前一个病房里可能就有两三个唐氏综合征患儿,现在难得才能见到一个。但是,一些流动人口或是农村的孕妇,产前筛查的意识还不强。“孕妇手中的生育服务联系单上是有这项内容的,只要来检查,60%的先天性疾病都可以筛查出来,所以我们建议孕妇一定要按时间来相应检查。” 王玉